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SONDAGE RBC SUR LES MYTHES ET LES RÉALITÉS DE LA RETRAITE 2015 
Ce qui manque le plus à propos du travail 

A13 (nouveau en 2015). Qu’est-ce qui vous manque à propos du travail ? Selon vous, qu’est-ce qui vous manquera à propos du travail ?  
Base : Tous les répondants 
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Fait de socialiser ou d'interagir avec des collègues

Chèque de paie régulier

Fait d'être occupé(e) mentalement

Sortie à l'extérieur de la maison

Régime de soins de santé

Fait d'être occupé(e) physiquement

Objectifs à atteindre

Rien du tout Retraités (n=1 011)
Non retraités (n=1 000)
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